

市地税局建立“三位一体”车船税征管模式

本报讯(记者 崔阳)《车船税管理规程(试行)》2016年1月1日起实施。在时间紧、任务重的情况下,市地税局精心组织、严密部署、克服困难,建立了“政府领导、税务主管、部门配合、社会参与、制度保障、信息支撑”的社会综合治税新机制。

为强化政策宣传,提升服务水平,市地税局在每个办税服务厅和保险机构办理“交强险”的场所张贴《车船税管理规

程(试行)》公告,发放车船税宣传资料,利用报纸、广播、电视、网络等媒体广泛宣传车船税新政策,营造征收工作的良好氛围。同时,强化车船税新政策的业务培训,从软件和硬件上提升纳税服务水平。深入保险机构面对面进行重点宣传,告知纳税人开展统一申报工作的重要性,同时在办税服务厅设立专人对上门申报的纳税人进行现场指导,确保纳税人顺利完成申报。

此外,市地税局加强对保险机构业务人员的政策宣传辅导和业务技能培训,着重宣传和讲解其法定扣缴义务及相应的法律责任,有效提高扣缴义务人对扣缴工作的认识及业务技能。建立税务机关、保险公司和车辆管理部门“三位一体”的车船税征管模式,定期通报、交换车辆管理方面的信息,强化保险公司、车辆管理部门与税务机关协调配合关系,堵塞车船税管理的税收漏洞。

行业动态

市统计局 党员志愿服务进社区

本报讯(王为)7月3日,市统计局组织党员志愿者30余人,深入八一社区开展志愿服务活动。志愿者们以分组结对的形式,在八一社区开展了清理小广告、美化环境卫生活动。活动中,志愿者们手持抹布、水桶、铲刀、喷壶等工具,对小区内墙体小广告进行了认真清理,有些粘帖牢固不易清除的小广告,志愿者们用手一点一点将其剥离墙体,再进行二次清理。大家发扬不怕脏、不怕累的精神,细致耐心地将对社区死角角落都清理得十分干净。在志愿者的共同努力下,经过两个小时

的奋战,八一社区小广告清理取得了初步成果,生活环境明显改善,社区居民纷纷点赞,对志愿者们的辛苦劳动表示感谢。志愿服务活动从6月26日开始,将持续到7月底结束。此次是市统计局继信阳市汽车站志愿服务、三五社区志愿服务之后的又一次主题志愿服务活动,也是落实全市“做志愿表率、为党旗增辉——全市党员志愿者进社区集中服务月”活动的具体体现,彰显了信阳统计人“真实统计、优质服务、活力团队”的良好形象,为创建全国文明城市作出了统计部门应有的贡献。

市保险行业协会 上节党课庆“七一”

本报讯(许双双 张玮)为深入开展“两学一做”学习教育,进一步增强全体党员的凝聚力,7月1日,信阳市保险行业协会特邀平桥区党校程霁老师为协会秘书处全体党员干部上了一堂生动的党课。程霁老师以《学党章党规 做合格党员》为题,从学习党章的时代内涵、党章的具体内容是什么、如何做一名合格的党员三个方面,详细讲解了什么是“两学一做”。通过讲解,全体协会工作人员明白了学习《党章》是党建基础,要自觉加强党性修养,归根结底就是要通过深化学习教育来坚定信仰、筑牢信念,将党的光荣革命传统

与爱岗敬业精神结合起来,立足岗位,做好本职工作,提高自身工作质量,要把工作责任牢牢扛在肩上、抓在手上,务求见到实际成效。党课结束后,市保险行业协会秘书长李立新表示,作为生于和平年代的我们,不能因为安逸的生活就忘记了先辈们的光荣传统,今后有机会将组织会员单位一同开展党课教育。一个人要在社会上实现自己的人生价值,必须不断努力,工作兢兢业业,为社会创造财富。听了今天的党课之后,相信大家会更加认真地对待自己的工作,结合实际,为会员单位做好各项服务。

浉河区国税局车站分局 手抄党章记心间

本报讯(石献卿)为推动“两学一做”学习教育深入开展,近日,浉河区国税局车站分局组织机关党员干部利用业余时间,开展了“手抄党章”活动,做到边抄边学,使党员更加全面理解党章,对照党章找差距,按照党章标准严格要求自己。

通过此次活动的开展,进一步增强了党员的党性修养,增强了党员的光荣感、责任感和使命感,促进每一位党员自觉学习党章党规、贯彻党章、遵守党章、维护党章,做一名合格的共产党员。

打假需更多“权利人共建”

□何勇海

7月1日,阿里巴巴开发的全球首个电商+权利人共建体系——“权利人共建平台”正式上线。目前,首期已有逾180家品牌加入“权利人共建平台”。该平台将根据品牌权利人提供的品牌、产品型号、假货特征等,结合大数据模型进行全网搜索,及时向权利人提供需要进行专业判断的疑似侵权链接。权利人在作出判断后,可以通过诚信投诉账号对侵权链接发起一键投诉,阿里将依据平台规则作出决策。在打而不绝、禁而不止的当下,切实维护消费者的权益和商家的品牌形象,电商打假确实应该寻求多方合作、多管齐下。阿里召开“权利人共创会”,搭建“权利人共建平台”,主动作为的姿态无疑值得称道。电商打假,线上平台虽然是关键抓手,线下才应该是“主战场”。电商应该集结各方面的力量。比如与质监、工商、公安等监管部门精诚合作、联动整治。对线上售假情况,及时向品牌商予以预警,便于品牌商根据大数据找到售假源头。消费者与品牌权利人,也需要

“权利人共建”的打假模式。有了“权利人共建”的打假模式,共建就意味着共享,共享则意味着知情,能倒逼电商最大程度地保障消费者与品牌商的知情权。据报道,2015年全年,在侵权识别技术帮助下,由阿里主动发现并拦截的涉假商品量,是品牌权利人投诉后删除的商品量的8倍。可见,在大数据技术的支持下,互联网完全可以成为打击制售假货的利器。品牌商加入阿里搭建的“权利人共建平台”,有助于自己降低打假成本,提升知识产权保护效率。由阿里的“权利人共建平台”,想到国际反假联盟(简称IACC),它是全球最大的反假冒侵权非营利性组织。其实,我们也可以建成自己的反假联盟,以实现打假治假的全社会行动。阿里的“权利人共建平台”,或许就可以担此重任。千万不要怀疑阿里等电商平台的打假决心和毅力,打假治假关系到资本市场对它们的信心,电商平台少一分假货,资本市场就会回馈给它更多的信心。

有感而发

责编:方慧玲 审读:晓燕 组版:徐冉

市审计局深化“两学一做”学习教育 市旅游局交流“两学一做”心得体会

本报讯(熊安黎)近日,市审计局结合纪念建党95周年,扎实开展5项系列活动,进一步提升党员干部综合素质,营造干事创业浓厚氛围,将“两学一做”学习教育向纵深推进。

该局通过学习教育的开展,提高党员干部运用法治思维和方式推动各项工作的能力,坚持领导干部带头学、尊法、守法、用法,把能不能遵守法律、依法办事作为考察干部的重要内容,全面提升审计干部的依法行政、综合分析、业务创新和自我约束能力,着力解决干部队伍在思想、作风、纪律和业务等方面存在的问题。

在任务细化上,该局组织全体党员干部对照“四有”要求,广泛开展讨论并达成共识,制定了5个任务清单,即党员学习书目清

单、领导干部任务清单、党支部和党小组任务清单、普通党员任务清单和“一把手”任务清单。在局机关电子屏上展示清单内容,细化任务到科室到人,定期督查通报任务完成进度情况。要求每名党员干部以局长在专题党课上提出的标准,忠诚、务实、依法、廉洁的审计人;为民、守法、做群众的贴心人;依法守规,做廉洁的审计人。

该局通过开展5项活动,丰富学习教育载体和形式,营造浓厚的学习氛围,形成长效学习机制。一是开展党章党规知识测试。促进党员干部明确合格党员标准和条件,增强尊崇党章、遵守党章、维护党章的自觉性。二是开展手抄党章自律准则活动。鼓

励每名党员发挥创意抄写准则,促进党员干部牢记“四个必须”“四个坚持”,切实增强廉洁自律意识。三是开展“育良好家风 建廉洁家庭”道德讲堂。组织全局党员干部学唱歌曲《家风》、诵读经典家训、观看林则徐《志存高远 慎守儒风》宣教片、欣赏各科室家风家训书法作品、聆听单位代表讲述自家家风,并提出“树良好家风、创廉洁家庭”倡议。四是开展革命传统教育。组织全局人员到国家博物馆观摩《复兴之路》,重温中华民族争取民族独立、人民解放,实现国家富强、人民幸福的光辉历程,坚定道路自信、理论自信和制度自信,激发审计干部新形势下干事创业斗志。五是举办专家讲座。组织全体领导干部收听收看中央党校副教育长

韩庆祥教授的专题讲座,系统学习习总书记治国理政所面临的历史新阶段、运用的哲学方法论、核心理念、基本思路、哲学精髓、执政风格等,促进党员干部学出实效。

本报讯(记者 聂品)近日,市旅游局利用集体学习日时间,在局全体党员中进行了“两学一做”学习教育心得体会交流。

交流“两学一做”学习教育心得体会,是市旅游局“两学一做”学习教育的重要内容。全体党员根据局机关党支部的要求,会前认真学习了习近平总书记《作风建设要立破并举扶正祛邪》《依靠学习 走向未来》两篇重要讲话,结合自身工作和生活实际,做了精心准备。交流会上,大家畅所欲言,结合习近平总书记的重要讲话,对照自身的实际情况,相互交流了各自在作风建设和加强学习方面的所感所悟,现场气氛热烈。交流活动起到了很好的引导和激励作用,有效增强了全体党员的学习积极性和紧迫感,进一步增强了局机关党支部的凝聚力。

会议还宣读了市纪委关于落实党风廉政建设主体责任不力问题的通报,要求局各级党员领导干部都要从中吸取教训,引以为戒,把“两个责任”落到实处。

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

商城县 公务用车首场拍卖火爆

本报讯(徐娟娟)7月2日上午,由信阳天源拍卖行主办的“商城县党政机关公务用车制度改革取消一般公务用车首场拍卖会”在商城锦绣会堂隆重开槌,55辆车全部竞拍成功,成交额高达224.9万元,成交率100%,溢价率396%。拍卖现场异常火爆,本次拍卖取得了圆满成功,刷新了全市公车拍卖纪录。

作为商城县公车改革首场拍卖会,信阳天源拍卖行以“不计成本、不惜代价、只许成功、不许失败”的态度,早在一个月之前就对本次拍卖会进行了广泛宣传,在全市主流媒体、网络媒体等发布拍卖信息,据不完全统计,信息关注度近3万次,创公车拍卖以来的历史新高。

此次拍卖的55辆公车,有帕萨特、雅阁、现代、本田CRV、别克等车型,因该批车辆车况好、性价比高,吸引了众多来自全市各县区甚至是周边省、市的竞买者。车辆预展期间,整个停车场门庭若市,来看车的人络绎不绝。自报名之日起,报名现场时常排起长龙,本次报名竞买人数有181人。

到场参与竞拍的有近500人,拍卖现场座无虚席,室外也挤满了

围观群众。此次拍卖由天源公司国家注册拍卖师、河南省优秀拍卖师田斌主持。当时,所有人的目光都紧紧地盯着拍卖师和他手中那极有分量的拍卖槌上。竞买人都胸有成竹,准备在拍场上大展身手,志在拍得爱车。

“4万元”“5万元”“6万元”……竞买人自行报价,拍卖师刚报出起拍价,只见眼前号牌纷纷举起,眼花缭乱,现场气氛热烈,高潮迭起。值得一提的是一辆2010年出厂的本田CRV小型越野车,预展期间它就是大家关注的焦点,拍卖师刚打开这辆车的幻灯片,现场就沸腾了起来,竞买人摩拳擦掌,跃跃欲试,此车1.8万元起拍,经过约50轮的疯狂竞价,最终以9万元成交,当之无愧地成为了本次拍卖会的“标王”,也赢得现场阵阵掌声,更把整场拍卖会推向高潮。

信阳天源拍卖行成立于2002年10月,系信阳市唯一一家中国拍卖行业A级企业,对公车拍卖有丰富的经验,有大量的客户群体。此次拍卖会结束后,天源拍卖行工作人员将全力配合中标客户办理中标车辆的后续手续,为每一位客户做好细致周到的服务。

信阳市金融行业诚信服务

“天天3·15”新闻监督电话: 13937672782 13503760568

微妙的情绪和投资的心理

人的情绪是一门微妙的学问,因为情绪的存在,往往会使我们做出一些或许违背事实的决策。

先看两个例子:2001年美国“9·11”事件之后,许多人吓得不敢坐飞机。事实证明,这纯属杞人忧天。2001年至2016年的15年,是美国航空史上最安全的时间段之一,没有出现过一次民航飞机恐怖袭击事件。“9·11”事件在心理上让大众认为,坐飞机是件和恐怖袭击相关的危险事件,但事实并非如此。

投资也是一样。记得在2006年和2007年牛市期间,有人辞去工作专职炒股,最后大多后悔不迭,因为很快迎来了2008年大熊市。这些人之所以如此勇敢,或许就是因为他们认为股市风险很低、赚钱很

快,但接下来发生的事实是“风险很高、破产很快”。

上述两个例子都说明一个问题,由于情绪的存在,人们感受到的风险和真实的风险,有时候相差十万八千里。

从心理作用机制上分析不难发现,无论是恐惧还是贪婪,都具有天然自我加强倾向,也就是说,“恐惧本身会增强恐惧,贪婪本身会增强贪婪”,一旦加上情绪作用,对客观世界的认识就可能偏离事实。

“股市上涨时,实际的风险是在提高,但我们感受到的风险好像在下降。股市下跌时,实际的风险是在下降,但我们感受到的风险好像在提升。”所有投资者,都应该把这句话抄写下来,牢记在心。这样

你就不会被熊市所吓倒,更不会被牛市所欺骗。

有句话说得好,“真正让你破产的是牛市,而非熊市”。这句话的真实解读是,在牛市时,股市风险在急剧提升,而你感知到的却是风险在下降,于是你就不顾一切地冲进去,结果必然是“万里长征人不还”。熊市时,你认为风险极高,这种心理暗示让你按兵不动,至少能保住本金。

因此,做投资怎么才能赚钱,牛市时要谨慎,熊市时要勤奋。股市如同四季,只有经过冬天的积累,才能在春天播撒希望,进而在秋天满载而归。不然,当牛市到来时,匆忙应对的结果往往是伤痕累累。熊市都来了,还有比这更大的风险吗?

对客户经理而言,当你突然有许多客户时,则是最为危险的时刻,当客户突然消失时,则是较为安全的时刻。这就是资产管理行业所面临的永恒困惑,但也是我

们未来需要努力改变的局面。因此,客户的主动投资意识严重受挫,正是我们主动出击、播撒希望的时候。

(阙冰洋)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

建行理财工作室 特约